

公司不交社保,她差点没拿到工伤赔偿

遇到各类劳动纠纷,“有请律师”来帮忙



上班时意外受伤,有的被认定为工伤,有的却不行,到底怎么回事?南京的刘女士在距离公司3公里外遇到车祸,拿到了18万的工伤赔偿,而韩师傅在值班的时候被打,却没能认定为工伤。工伤认定还有不少讲究。本周,现代快报“有请律师”将和你一起关注劳动纠纷,有相关法律问题,欢迎周日来现场咨询。

现代快报记者 姚茜

案例一 上班遇车祸,索要18万多工伤赔偿获支持

今年27岁的刘女士,4年前到南京某电子商务公司工作。2013年,双方补签了劳动合同,但公司没替她交社保。当年7月初,刘女士上班途中遇车祸,导致九级伤残。她承担次要责任。事故后,没有再上班。收到工伤认定书后,刘女士以为可以拿到18万多的赔偿。岂料,钱没拿到,她还被公司告了。

公司认为,这些钱不应该由他们付。当初刘女士自愿不交社保,为此她还写了一份书面申请。车祸发生在公司3公里外,而他们已

为职工提供了公司附近的宿舍,所以车祸不应该算上下班途中,不能认定为工伤。

刘女士则认为,劳动仲裁委已认定为工伤,而且自己在跟公司签订了劳动合同期间,公司没有为她交社保,公司要为此负责。

法院审理认为,员工发生工伤,就该享受工伤保险待遇。但公司没替刘女士办理工伤保险,导致她不能享受工伤保险待遇,损失应由公司承担,判决公司支付刘女士包括伤残补助金、工伤医疗补助金等共计18万余元。

案例二 晚上值班时被打,算不算工伤引争议

韩师傅是南京一家公司的保安。2014年一个晚上,他在岗位上值班,被喝醉酒的同事打伤,他向人社局申请了工伤鉴定,人社局认为不属于工伤。韩师傅就把人社局告了。

韩师傅在岗位上值勤时,一个喝了酒的同事打了他一顿,还用玻璃杯砸到他的太阳穴上。人社局认为这不属于认定工伤的范围,因为他是因为私人矛盾被打的。打人的同事听说韩师傅在其他地方说长短,就跑去质问他。争吵间,两人打了起来,韩师傅被

打伤。因为公司跟人社局都认为,只有在在工作时间,工作场合,履行工作职责过程中受到了暴力伤害,才能被认定为工伤。而根据几个同事提供的证据,韩师傅是因为私人矛盾受伤,并不是为了履行职责,因此不能认定为工伤。

法院审理认为,只有当受伤跟履行工作职责有直接关系时,才能认定为工伤。而韩师傅的情况属于因私人恩怨被打,就不能算工伤了。因此,法院驳回了韩师傅要求撤销不认定工伤的诉求。(当事人均系化名)

律师周日见

在工作中意外受伤,哪些情况可以获得工伤赔偿,而哪些情况又不属于工伤呢?本周日,现代快报“有请律师”继续举办现场咨询活动,有任何劳动纠纷方面的法律问题,都可前来咨询,欢迎报名。当然,其他法律问题也可以到现场咨询。

时间:周日(5月22日)上午9点30分开始

地点:南京市洪武北路55号置地广场8楼会议室

报名方式:拨打96060热线报名,或在“有请律师”微信平台留言,在对话框中输入“报名+联系方式”即可。

交通小贴士:公交2路,26路,30路,46路青石街站下;地铁1号线、2号线新街口站下,从7号出口出。

上“有请律师”平台,律师费八五折优惠

现代快报“有请律师”平台可以提供以下服务:

1. 免费法律咨询

你有什么法律问题,尽管来问。在工作日9:00~17:00,我们承诺,律师会在半小时内给您答复。

2. 律师费享受八五折优惠

为了回馈快报记者,凡是通过“有请律师”平台找律师打官司的,律师费可享八五折优惠。现代快报将对律师的服务质量全程跟

踪与监督。

参与方式

1. 拨打24小时服务热线96060

2. 关注“有请律师”微信订阅号,在对话框中跟我们互动。(请扫二维码)



关注微信公众号“有请律师”就能和律师线上互动

高淳蒋山何氏家规乐善好施

本报讯(通讯员 何庚荣 宁纪轩 记者 鹿伟)月初,市纪委启动了“家风隽永,德润金陵”南京历史上的传统家规宣传月活动,讲述20多个“老南京人”治家教子、修身正己的故事。今天讲的是高淳蒋山何氏家族的家规。高淳蒋山何氏家族是北宋名相何执中的后人,900多年来,秉承“忠孝廉节”的家训精神,耕读传家、克勤克俭、尚德崇仁、乐善好施。

蒋山何氏家族制定家规16条,即尊祖宗、孝父母、敬长辈、教子孙、择婚嫁、重农事、课诵读、崇节俭、戒游惰、勤周恤……孝悌忠信、守节自重、修身自律、遵章守法、尊老抚幼、济世救民等价值观念始终贯穿其中。

清乾隆年间,蒋山何氏出了秀才何耀南(1713-1773年),因才学出众,被朝廷破例选拔为贡生。何耀南在南京为官期间,以乐善好

施闻名,同乡以及外地参加乡试的书生上门拜访,他不计贫贱富贵,均热情接待。他说:“我是穷苦出身,知道书生的难处,他们来赶考,很不容易。关键时刻能够助上一臂之力,这是泽被后人的善事,何乐而不为呢?”

清道光年间,何家有一名做布匹生意的商人名叫何邦模(1802-1868年),鸦片战争爆发后,英军攻占镇江,烧杀抢掠,民众纷纷往江北避难。何邦模将数千匹布捐送六合县,用以制作军服旌旗。他还派船转移难民。



南京历史上的传统家规



铁路北街人行道塌陷,出现大坑
现代快报记者 顾炜 摄

人行道突然塌陷 惊现3米深坑

昨天早上7点半左右,只听“轰”的一声,鼓楼区铁路北街人行道上突现一个深达3米的大坑。市政部门闻讯火速派人赶来抢修,所幸并没有市民受伤。

通讯员 武家敏 现代快报记者 丁晟

现代快报记者赶到现场看到,这个坑洞直径近两米,深约3米,底部直径近5米。因为洞口占据了整个人行道,行人只能走自行车道或者从路边绿化带绕行。考虑到过往行人的安全,警察和市政部门在深坑周围拉起了警戒线。

鼓楼区市政设施综合养护管理所工作人员赶到现场,下到坑底后看到,坑洞比大家看到的还要大。“我们清理后发现,虽然有

的人行道路板只有两米多的洞口,但路板下方有更大的空洞,泥土都非常松散。”

为了防止坑洞进一步扩大,工作人员立刻抢修。综合养护管理所相关负责人告诉现代快报记者:“在把松散的泥土挖出后,我们看到有积水和黑软的淤泥。”工作人员表示,这种情况在古河道和河网地区较为常见。因为事发地点靠近金川河,他们推测,土质较差和水土流失可能是造成大坑的主要原因。

“置业欧洲心脏!”

——比利时布鲁塞尔 AAA 地段

五年以上长期租约

售价低至 49万人民币



Location, Location, Location

- ※ 距离比利时王宫50米
- ※ 距离比利时首相官邸20米
- ※ 距离比利时议会80米
- ※ 距离欧盟总部200米
- ※ 距离地铁口50米

相同条件下,享受同比利时国民相同的权利和利益。这些包括:



- ◆ 开放的就业机会,就业条件和工作条件
- ◆ 受教育的权利,学历认证,补助金
- ◆ 福利待遇 ◆ 社会援助



展会时间:5月21日(周六)下午2:00

展会地址:南京市中山东路90号华泰大厦13楼

定位电话:025-84609400、84723800

公司地址:山西路8号金山大厦B座16A

广告